
生徒と保護者による学校教育自己診断の調査結果 

 

 別紙の質問紙に対する単純集計を掲載いたしました。 

このデータから読み取れること（分析）については学校協議会で説明させていただきます。 

 

 

１、生徒用 

                 ※（１年生の所属系列に関しては希望調査の結果を用いてます） 
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 進路に関する質問 勉強に関する質問（質問４） 部活動に関する質問 

 質問 1 質問 2 質問 3 国語 数学 英語 専門 質問 5 質問 6 質問 7 質問 8 質問 9

有効回答 437 441 425 440 436 439 362 432 178 332 334 314 

① 34.6% 9.1% 13.2% 14.1% 6.9% 14.1% 20.2% 18.3% 26.4% 65.4% 24.3% 15.0%

② 9.2% 39.2% 49.2% 35.9% 18.3% 27.6% 49.2% 15.0% 34.8% 12.3% 6.3% 4.8% 

③ 30.4% 51.7% 24.9% 31.6% 24.8% 28.0% 20.7% 3.7% 16.9% 5.1% 3.6% 80.3%

④ 7.8%  12.7% 18.4% 50.0% 30.3% 9.9% 63.0% 21.9% 17.2% 65.9%  

⑤ 10.1%            

⑥ 8.0%            

 

 人間関係に関する質問 学校にいるときの気分 生活指導に関する質問 

 質問 10 質問 11 質問 12 質問 13 質問 14 質問 15 質問 16 質問 17 

有効回答 437 436 431 436 435 437 426 430 

① 41.0% 17.7% 8.1% 13.8% 15.6% 12.8% 68.5% 4.2% 

② 54.2% 55.7% 56.1% 27.5% 45.1% 23.3% 16.9% 3.3% 

③ 4.8% 26.6% 35.7% 34.6% 22.8% 45.8% 9.4% 10.9% 

④    24.1% 16.6% 18.1% 2.8% 28.4% 

⑤       2.3% 53.3% 

 

 

２、保護者用 
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有効回答 190 191 185 185 185 187 188 184 190 188 161 190 

○○ 67.9% 60.2% 55.7% 61.6% 70.8% 26.2% 25.5% 42.4% 16.3% 35.6% 47.8% 50.5% 

○ 18.9% 24.6% 25.4% 27.0% 17.8% 31.6% 26.1% 21.2% 26.8% 35.1% 24.8% 24.2% 

× 8.4% 6.8% 7.0% 2.7% 4.3% 31.0% 29.8% 20.1% 22.6% 19.1% 5.6% 6.8% 

×× 1.6% 3.1% 1.6% 1.6% 1.1% 8.0% 13.8% 14.7% 8.9% 4.8% 0.6% 4.7% 

？ 3.2% 5.2% 10.3% 7.0% 5.9% 3.2% 4.8% 1.6% 25.3% 5.3% 21.1% 13.7% 
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 64.4% 75.4% 41.9% 18.8% 19.4% 23.6% 1.0% 4.2% 24.1% 20.9% 9.4% 42.9% 

 


